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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 261 

20 Ιανουαρίου 2026 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Στη βάση εξουσιοδότησης που δόθηκε στον Πρύτανη στη 260η συνεδρία του να εξετάσει 

τυχόν επείγοντα θέματα που προκύψουν υιοθετώντας την πρόνοια 13 του Νόμου «Περί 

της Συγκρότησης και Λειτουργίας (Διαδικασία Εκλογών, Διορισμοί και άλλα Συναφή 

Θέματα» των Οργάνων και Αξιωματούχων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κανονισμοί 

του 2011, σύμφωνα με την οποία «ο Πρόεδρος του Συλλογικού Οργάνου του 

Πανεπιστημίου, μπορεί ύστερα από γραπτή εξουσιοδότηση του οργάνου, να λαμβάνει 

αποφάσεις σε θέματα ή κατηγορίες θεμάτων, όπως θα ορίζεται στην εξουσιοδότηση, 

χωρίς να χρειάζεται απόφαση του συλλογικού οργάνου», τα μέλη του Πρυτανικού 

Συμβουλίου ενημερώθηκαν για εγκρίσεις που δόθηκαν όσον αφορά τον Προγραμματισμό 

Αναγκών Τμημάτων σε Ειδικούς/ές Επιστήμονες Διδασκαλίας (ΕΕΔ) - Εαρινό Εξάμηνο (ΕΕ) 

2025/2026, ως εξής: 

1. Ανάγκες των Τμημάτων σε ΕΕΔ όπως αυτές αποτυπώνονται στα 
πρακτικά/σημειώματα  

2. Αναθεωρημένες αμοιβές ΕΕΔ όπως αυτές απορρέουν από τις τελευταίες αποφάσεις 
ΠΣ και αφορούν σε αλλαγές στην ΑΕΤΦΚ και ΚΓ για σκοπούς ισότιμης μεταχείρισης  

3. Αμοιβή ΕΕΔ στην ΑΕΤΦΚ που διδάσκουν Μαγειρικές Τέχνες και είναι κάτοχοι 
πτυχίου  

4. Θέματα που αναδεικνύονται από τα Τμήματα για κατ’ εξαίρεση εγκρίσεις από ΠΣ 

2 Ενέκρινε τα αιτήματα που αφορούν εργοδοτήσεις Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων που 

βρίσκονταν στην Ημερήσια Διάταξη (ΗΔ).  

3 Ενέκρινε τα αιτήματα Έρευνας για ποσά πέραν των €500 και μέχρι €10.000, όπως 

παρουσιάζονται στους πίνακες που έχουν υποβληθεί. 

4 Λαμβάνοντας υπόψη ότι τηρούνται τα κριτήρια της ισχύουσας πολιτικής,  ενέκρινε το 

αίτημα του Καθηγητή ΓΜ του Τμήματος ΓΕΒΕΤ για παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στη 

ΣΕΔΙΓΕΠ Περιφέρειας Πόλης Χρυσοχούς. 

5 Ενέκρινε την εισήγηση της ΥΣΦΕ για διεξαγωγή των τελετών αποφοίτησης των Σχολών και 

Τμημάτων του Πανεπιστημίου από τις 15 μέχρι 18 Ιουνίου 2026 σύμφωνα με τον πίνακα 

που έχει υποβληθεί.  

Επιπλέον, αναμένει ότι για το έτος 2027 οι τελετές αποφοίτησης θα πραγματοποιηθούν μία 

εβδομάδα αργότερα από το χρονικό διάστημα κατά το οποίο συνήθως διεξάγονται και θα 

συμπεριληφθούν στο Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο. 
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6 Ενέκρινε την εισήγηση της ΥΣΦΕ που αφορά τη διεξαγωγή της Ημέρας Ενημέρωσης (Open 

Day) 2026 στις 8 Φεβρουαρίου 2026 με σκοπό την προώθηση προπτυχιακών και 

μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου. Επιπλέον, το Πρυτανικό 

Συμβούλιο ενέκρινε το κόστος κάλυψης της εκδήλωσης ύψους €6.500 το οποίο θα καλυφθεί 

από το κονδύλι 3/345. 

7 Λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη που έχει για τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, 

ενέκρινε την εισήγηση της ΥΑΔ που αφορά την οργάνωση εκδήλωσης για την Τσικνοπέμπτη 

(12/2/2026) όπως παρουσιάζεται στο αίτημα που έχει υποβληθεί. Επιπλέον, ενέκρινε την 

κάλυψη εξόδων €3.000 το οποίο θα καλυφθεί από το κονδύλι 3/345.   

8 Λαμβάνοντας υπόψη τη θετική εισήγηση της ΥΔΣΕ για διοργάνωση Language Disorders in 

Greek 10, αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

• εγκρίνει την είσπραξη εσόδων από εγγραφές  

• η αξιοποίηση των εσόδων θα καλύψουν δαπάνες που σχετίζονται με τη διοργάνωση 
του συνεδρίου.   

9 Λαμβάνοντας υπόψη τις θετικές απόψεις των Πρύτανη και ΔΔΟ, αποφάσισε όπως εγκρίνει 

τη συμμετοχή μελών στις συναντήσεις του EUt+, σύμφωνα με το αίτημα που υποβλήθηκε.   

10 Ενέκρινε τις δαπάνες για τον προγραμματισμό δράσεων άθλησης και ευεξίας του Αθλητικού 

Γραφείου για το έτος 2025, όπως παρουσιάζονται στο σημείωμα που έχει υποβληθεί.  

Περαιτέρω, διευκρινίζει ότι σε περίπτωση που υπάρξει απόκλιση/αύξηση στο κόστος των 

δράσεων και η πιθανή απόκλιση δεν ξεπερνά το 15% του ποσού, η ΥΟΙΚ να προβαίνει σε 

πληρωμή χωρίς επιπρόσθετη έγκριση/απόφαση από το ΠΣ. 

 


